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   Asta Maria – Die Bestatterin 

 
Telefon: 0178 265 8314 

E-Mail: mail@astamaria.de 
www.astamaria.de 

 
Leistungen und Kosten nach Bedarf: 
 
Die Abschiedsfeiern 
 

- Stille Beisetzung / 350 Euro  
Kurze Andacht in der Kapelle ohne Programm. Alle administrativen Vorgänge mit dem Friedhof.  
Ich bin vor Ort und führe die stille Beisetzung durch. 

 
- Abschiedsfeier / 800 Euro 

30 Minuten in der Trauerhalle mit Programm. 
Alle administrativen Vorgänge mit dem Friedhof. Planung der gesamten Feier, Besprechung von persönlichen 
Ritualen und Inhalten. Dekorationsmittel und technische Hilfsmittel. Koordination aller benötigten Gewerke. 
Musikalische Begleitung vom Band. Persönliche Begleitung vor und während der Feier. 

 
- Lange Abschiedsfeier mit umfangreicherer Betreuung/Entfernung / ab 1000 Euro 

Hier sind folgende Optionen gemeint, welche einen besonderen Aufwand erfordern: 
o eine Stunde in der Trauerhalle mit Programm 
o Bestattung im Begräbniswald  

 
Der Abschied am Sarg  

 
- Aufbahrung im Abschiedsraum. 

o Gemeinsames Waschen und Ankleiden mit unserer Begleitung. 400 Euro 
o Sie können sich für die Dauer einer Stunde von Ihrem Verstorbenen am Sarg verabschieden. 400 Euro 

 
- Hausaufbahrung: Der/die Verstorbene wird zu Ihnen nach Hause gebracht und aufgebahrt, so dass ein Abschied 

in vertrauter Umgebung für Familie und Freunde möglich wird (max. 36 h in Berlin). 500 Euro 
 

- Abschied im Krematorium: Sie können sich begleitet am Sarg verabschieden und der Einfahrt des Sarges 
beiwohnen. Auf Wunsch gebe ich auch allein das letzte Geleit (inkl. Blumenschmuck für den Sarg / Bereitstellung 
von Fotos). 450 Euro 

 
Der Blumenschmuck 
 
Ist für Kapelle oder Trauerhalle nicht inbegriffen. Hierbei richtet sich der Preis nach Ihren persönlichen Wünschen.  
 
Musik / Besonderer technischer Aufwand 
 
Engagement von Solisten (ab 500 Euro). 
Anmietung von Beamer, TV, mehreren Musikanlagen, Transporte von Instrumenten und Ähnliches. Ab 300 Euro. 
 
Die Abschiedsrede 
 
Engagement eines professionellen Trauerredners. Je nach Aufwand ab 500 Euro. 
Vortragen einer von Familie oder Freunden geschriebenen Rede: 200 Euro. 
 
Der Trauerdruck 
 
Hier hängen die Kosten von den verschiedenen Möglichkeiten ab: z. B. Leinwandbild für die Trauerhalle, Trauerbriefe 
und/oder Zeitungsannoncen. 
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Sterbeurkunden                 12 Euro, jede weitere 6 Euro 
 
Ausstellung des Totenscheins, ca.                         200 Euro 
(nicht bei Tod im Krankenhaus) 
 
Zusätzliche Überführung innerhalb Berlins                                     250 Euro 
 
Zuschlag für Abholung außerhalb der Geschäftszeiten 8-18 Uhr               250 Euro 
 
Klimaraum ab 6. Tag pro Nacht                           35 Euro 
 
Einäscherung, inkl. der zweiten Leichenschau                           440 Euro 
 
Urnenversand außerhalb Berlins               50 Euro 
 
6 Sargträger (Zuschlag für Stundenfeier: 500 €)                        570 Euro 
 
Zuschlag für Beisetzungen am Wochenende           350 Euro 
 
Grabbeigabe (Herz aus Filz mit Zettel für letzte Botschaft)                     25 Euro 
 
Gipsabdruck einer Hand              150 Euro 

 
Für Arbeiten, die hier nicht aufgeführt sind oder länger dauern, berechnen wir 
100 Euro pro Person und Stunde. 
 
Gebühren für Grabplatz und Beisetzung 

 
Die werden separat von der Verwaltung des gewählten Friedhofs oder Begräbniswaldes erhoben. 

 
 
Leichenschmaus nach der Trauerfeier 

 
Gern übernehmen wir die Reservierung in einem Café oder Restaurant. 

 
Grabstein/Grabtafel 

 
Gern vermitteln wir die Herstellung des gewünschten Grabmals. 
 
 
Stand: Mai 2024 


